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高等学校の先生による中学校訪問が来週から始まります。高等学校の先生に限らず、来校された方

には気持ちのよい挨拶をしてほしいと思います。 

五日市南中の生徒はよく挨拶をするというのが当たり前のように言われていますが、それは「全体

的に」ということで、人によって違いはありますね。自分から気持ちのよい挨拶ができる生徒、小さ

い声だけれど自分から挨拶ができる生徒、挨拶をされたら挨拶を返す生徒、挨拶をされても挨拶を返

さない生徒････、様々です。昨年職場体験学習で学んだように、社会の中で挨拶が大切なことは歴然

とした事実です。今回の進路選択・決定を機会に皆さんは義務教育を終え、大きく社会に近づいてい

きます。是非、気持ちのよい挨拶ができる人になって卒業してほしいと思います。挨拶と共に、時と

場所をわきまえた言葉遣いも身につけて下さい。 

 今回は、昨年度の選抜Ⅰ・Ⅱ・Ⅲ、それぞれの内容を載せます。(本年度も大きな変更はない

と思われます。)  ＊調査書は、選抜Ⅰ、Ⅱ、Ⅲ共に、1111 年から年から年から年から 3333 年までの全て年までの全て年までの全て年までの全てが記載されます。 

 

        

 定員 普通科･････定員の２０％以内 

普通科のコース(国際ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ･創造表現･体育･理数)･････定員の５０％以内 

それ以外の科(総合学科･工業科･商業科･衛生看護科･体育科)･････定員の５０％以内 

                 ＊観音 総合学科は２０％以内 

出願資格   

○志望する動機・理由が明白かつ適切である者 

○志望学科に対する適性・興味・関心及び学習意欲を有する者 

○学習成績が良好である者 

○各高等学校長が提示する基準を満たす者  

  

 

 

選抜方法 

○調査書････３年間すべての教科を５段階で評価し合計。１３５点満点。 

○面接 ＜個人・集団＞ ＊英語で面接(舟入 普 国際ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝｺｰｽ、国泰寺 普通科) 

            ＊数学 or 理科に関する自己ｱﾋﾟｰﾙ(国泰寺 普 理数ｺｰｽ) 

○小論文･作文 ＜５０分～７０分・４００字～６００字＞  

            ＊資料の読み取りを含む場合あり。 

○その他 ・実技 (県工・市工・基町 普 創造表現ｺｰｽ・皆実 体育科) 

 

定員   定員から選抜Ⅰの内定者を引いた数 

 

選抜方法  

「一般学力検査の総得点に 2 分の１を乗じた点数、調査書の学習の記録の合計並びに調査書中の

学習の記録の観点別学習状況、特別活動の記録、総合的な学習の時間の記録及び他の記載事項を

総合的に判断して決定する。」(広島県公立高等学校入学者選抜実施要項より) 
 

＜一般学力検査＞＜一般学力検査＞＜一般学力検査＞＜一般学力検査＞    

国語、社会、数学、理科、外国語（英語）を各 50 点満点で実施。 

５教科で２５０点満点ですがこれを半分にして 125 点とします。 
    

＜調査書＞＜調査書＞＜調査書＞＜調査書＞    

①一般学力検査を実施する 5 教科は、指導要録に従って 5 段階で記入する。 

②音楽、美術、保健体育及び技術・家庭科については、それぞれ指導要録に

従って 5 段階で評定した評点を 2 倍する。  

5 教科 × 5 点 ＝ 25 点  4 教科 × 10 点 ＝ 40 点 

65 点 × 3 年間 ＝ 195 点 

③調査書の合計評点は、上記①及び②を合計して 195 分の 130 を乗じ、130 点満点とする。 
 

学力検査  ＋  調査書  ＝  合計 

125 点      130 点     255 点 

 

＊定員内不合格について 

「定員内不合格」といって定員に満たない場合でも高等学校長の判断でその学校にふさわしく

ない生徒の入学を許可しない場合があります。 
 

 ＜面接＜面接＜面接＜面接＞＞＞＞ (大竹･湯来南･県工･市工･宮工･市商･廿日市西･皆実 衛生看護科) 
 

＜その他＞＜その他＞＜その他＞＜その他＞･････学校毎に決定 

○学力検査傾斜配点 例 数・英を２倍にする(廿日市･井口･国泰寺･舟入･皆実･観音) 

○学力検査又は調査書を重視する検査 例 学力検査：調査書＝８：２で学力検査を重視 

○自校作成問題  ２教科まで学校判断で実施できる(国泰寺 普 理数ｺｰｽ) 
 

    

選抜方法 

○調査書  選抜Ⅱと同様４教科を２倍に  ○面接  ○小論文･作文 

＊ほとんどの学校が選抜Ⅱの結果を活用します。 

＊受検資格：県内公立に合格していない者、県内国立私立に入学手続きをしていない者。 

選抜Ⅰ選抜Ⅰ選抜Ⅰ選抜Ⅰ 

例 学業･文化･スポーツ･生徒会活動･ボランティア活動で優れた実績をあげ

ており、入学後も意欲的に取り組む生徒 

選抜Ⅱ選抜Ⅱ選抜Ⅱ選抜Ⅱ 

選抜Ⅲ選抜Ⅲ選抜Ⅲ選抜Ⅲ 
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４月はじめ日本列島は台風並みの暴風雨に見舞われました。みんなが２年生の時に学習した漢詩を

思い出しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

なぜ春は眠くなるのか。滋賀医科大の睡眠学の先生によると、主な原因として考えられるのが、春特

有の睡眠不足だそうです。眠りを誘う睡眠ホルモン「メラトニン」は、暗くなると脳内

で分泌され、明るくなれば作用が低下して目が覚めます。春は冬より夜明けが早く、

脳の目覚めが早くなるので、睡眠時間が短くなります。また、年度替わりの春は、

入学や卒業、就職、転勤など、周囲の環境が変わることで、さらに、寝不足を後押

しします。その結果、朝の寝起きの悪さや、昼間の耐えがたい眠気をもたらすとい

うことです。授業中によく睡魔が襲ってくる人は、睡眠時間を今までより少し多く取って、授業に集中でき

るようにすべきかもしれませんね。 

 

５月１０日(木) １１日(金)に第１回復習テストが行われます。ゴールデンウィークの予定に、１・２年の復

習も入れて下さい。復習テストに向けて取り組みをすることでしっかり実力をつけてほしいと思います。 

進路通信 No.1 でも紹介した脳科学者 茂木健一郎さんの著書から、勉強方法 

について引用をします。参考にしてみて下さい。 

 

①「鶴の恩返し勉強法」「鶴の恩返し勉強法」「鶴の恩返し勉強法」「鶴の恩返し勉強法」＜暗記型＞ 

ア．テキストを横に置き、何度も声を出して、読みあげながら、文字をノート等に書き出す。 

イ．テキストを伏せ、思い出しながらノートに書く。 

 この時のポイントは、なりふりかまわず、体全体をつかって行うことだそうです。長期記憶をつかさどる側

頭連合野は五感(視覚･聴覚･嗅覚･味覚･触覚)の領域でもあり、体をつかうことで脳に｢覚えなさい｣という

信号が出るとか。大きな声を出したり、体をつかって勉強している姿は、他の人には見せられませんね。

だから、鶴の恩返しなのです。 

②「短時間集中法」「短時間集中法」「短時間集中法」「短時間集中法」 

 訓練をすれば、どんなに短い時間でも、どこでも集中して勉強することができるようになるそうです。実

際、茂木さんは、タクシーの中で４０分パソコンに向かい原稿を書き、テレビ収録の合間３０分で学生の

論文チェックをされていました。 

訓練の中身は、無理矢理勉強を始めること。「あと何分したら始めよう」では駄目。とにかく、いつでもど

こでも自分の中のスイッチを入れることを繰り返すということです。そうすると、ニューロン同士をつなぐライ

ンが行動の繰り返しで強化され、短時間でも集中できる脳が作り出されるそうです。 

また、茂木さんは「脳は変わることができる。」と言われています。「自分を決めつけないでほしい。自分

の正体なんてわからないんだから。」  生徒の皆さん!! 脳をどんどん進化させていきましょう。 

 

高校体験入学・高校説明会高校体験入学・高校説明会高校体験入学・高校説明会高校体験入学・高校説明会    

今からどんどん体験入学や説明会の案内が届きます。その都度、皆さんにもこの進路通信や学級掲

示を通じて紹介していきます。まだ具体的に何も考えられない人も夏休みが終わるまでに体験入学や

入試説明会に、少なくとも公立 1 校、私立 1 校は参加してみましょう。高校によって１年間に実施さ

れる体験入学の回数は異なります。１回きりの高校もありますし、３回行う高校もあります。いずれ

にしても、受験の可能性がある場合や興味のある場合は早い段階で行っておく方がいいかと思います。 

部活動の試合などで土日も忙しいかもしれませんが「いつか行けるだろう。」とか「また、今度で

いいや。」と思っていると「結局、行けませんでした。」ということになります。高校によっては、体

験入学に参加していることが有利になる場合もあります。 

校内締切を守ってどんどん申し込んでください。行けば、詳しいパンフレットがもらえますし、自

宅からの距離・通学方法の確認もできます。私立高校では、ランチのおまけや食堂の試食をやってい

るところもあります。3 年間通うことになる高校ですから、自分の目で確かめて受験しましょう。 

申し込みの仕方や申し込む時の注意事項は、次回の進路通信でお知らせします。 

 体験入学以外にも、下に挙げたように奨学金の案内も進路通信でお知らせします。書類を複数準備

し、点検後ミスがあれば訂正が必要である等、時間がかかることですので、早めに必要書類を取りに

来て、早めの提出をお願いします。 

 

○○○○あしなが奨学金あしなが奨学金あしなが奨学金あしなが奨学金    奨学生予約募集（無利子）奨学生予約募集（無利子）奨学生予約募集（無利子）奨学生予約募集（無利子）    

 

応募資格 中学 3 年生で保護者等（父または母）が病気や災害（交通事故は除く）もしくは

自死（自殺）などで死亡していたり、それらが原因で著しい後遺障害を負い働け

ないため、教育費に困っている家庭の子ども。 

出願期限 前期 平成 24 年７月 31 日 後期 平成 24 年 12 月 15 日 

奨学金の額と返済 国公立 月額 2 万 5 千円  私立 月額 3 万円 

4 月から正規の卒業まで。返済は、無利子で 20 年間での分割返済。総額 90 万円

借りても、返すときは月毎に約４千円で済む。さらに返還猶予もある。 

その他  ・成績は関係ない。条件が合えば全員採用。 

     ・他の奨学金と同時に利用でき、保証人は保護者でも可。 

希望者は、担任か佐々木まで。募集のしおりを渡します。
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 ゴールデンウィーク前半が終わりました。有意義に過ごせましたか。また４連休もありますか

ら、気持ちがだれてしまわないようにしましょう。来週 ５月１０日(木)１,２,３ｈ １１日(金)

１,２ｈに、復習テストが実施されます。結果が個人データ表として返ってきますので、自分の

実力や弱点を知ることができます。できるだけ復習テスト当日に欠席しないように 

体調管理にも気をつけてください。 

 

体験入学の申し込み方体験入学の申し込み方体験入学の申し込み方体験入学の申し込み方    

 もう少しすると体験入学の案内がどっと届き始めますので、今回は申し込み方について説明を

します。 

冬になったら皆さんは願書等、高校へ提出する書類を自分で書かなければいけません。しかし、

字の丁寧さ・正確さ、期限を守ることはすぐに身につくものではありません。体験入学の申込書

を慎重・丁寧に書いて期限内に提出する、ここから本番に向けての練習をスタートしましょう。 

 次のような申込書を５月中旬には各クラスに置きますので、必要事項をすべて記入し、担任ま

たは佐々木に提出して下さい。ただし、高等学校側から専用の申込用紙が生徒全員に配られる場

合もあります。その場合は、その専用用紙で提出して下さい。＊昨年、専用用紙をなくしたと言

って、下の用紙で提出する生徒がいました。集計せずに専用用紙をそのまま高等学校へ送付する

場合があるので、配布物の管理を徹底して下さい。 

 

 

＜体験入学・説明会・オープンスクール＞参加申込用紙 

組 番 名 前  

 参加したい学校名・(学科名)･(コース名)  

学校名 (必要があれば)学科名・コース名 

 (  )月(  )日実施の体験入学に参加したいので、申し込みます。 

         保護者名               印 

 ○以下は保護者が参加可能の学校についてのみ書いて下さい。 

 保護者の参加の有無( 有 ・ 無 ) 

 参加保護者名                  

 

備考欄 

注意事項 (申込み時だけでなく、体験入学参加の際の注意も載せています。) 

 ・期限を守る。  

････ 遅れると手続きができません。職員室前廊下のコミュニケーションボードに進路通信

で紹介した学校の締切日を貼りだしますので、常に見て確認する習慣をつけてほしい

と思います。人間ですから忘れることはあります。忘れない、遅れないためには、「期

限より少し早く、余裕を持って提出する」などの工夫が必要です。ぎりぎり提出×。 

・楷書で丁寧に書く。 

････ 字にやる気を込める。上手下手ではなく、丁寧さ。 

 ・高校名は正式名で書く。(場合によっては、学科名・コース名も) 

  ････ 受験前でも間違える生徒がいます。正式名は進路通信の体験入学の案内欄に書いてい

ます。よく見て下さい。自分の興味のある学校ですから、正式名を覚えましょう。県

立、市立の違いもわかります。 

 ・自分のスケジュールが空いているのをよく確認する。 

  ････ 後日のキャンセルは絶対避けましょう。カレンダーに試合、体験入学等、自分のスケ

ジュールを書き込んでいくといいと思います。 

 ・必要事項をすべて記入する。 

  ････ 何回も実施する学校もありますので、「何月何日実施」の体験入学かを必ず記入して下

さい。また、学校によっては、授業やクラブを体験できる場合があります。「備考欄」

を使って、希望順等の必要事項をすべて記入して提出して下さい。 

・高校の場所や行き方を自分で調べる。 

 ････ ｢体験入学の事前指導を丁寧にしてほしい｣と思う人もいるでしょうが、交通手段など

は各自で調べて下さい。それも勉強です。(自転車は絶対ダメです!!) 実際に行ってい

れば、入試の時も困りません。調べてもわからないことがあれば、いつでも質問して

下さい。 

・進路通信、教室掲示でお知らせします。 

 ････ 生徒だけでなく、必ず家族の方にも知らせて下さい。家族の方にも是非参加して頂き

たいです。家族のみの参加もＯＫです。 

・髪型、服装を整えて参加しましょう。 

 ････ 「体験入学の時だけ、入試の時だけちゃんとする。」は×です。日頃から気をつけてお

きましょう。 

・五日市南中の生徒として恥ずかしくない行動をしましょう。 

 ････ 入試につながる行事です。南中生徒の評価が下がらないようにしましょう。 
    

広島新庄高等学校より広島新庄高等学校より広島新庄高等学校より広島新庄高等学校より  「体育祭の見学及び学校説明会の参加」について案内が届いています。

詳しい内容・申込用紙がありますので、希望者は佐々木まで。校内締切５／７校内締切５／７校内締切５／７校内締切５／７((((月月月月))))。 

○実施日：５／１２(土) ○場所：大朝町民グランド(高校の隣)・新庄学園同窓生会館 
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２月の学校朝会で話す機会がありました。覚えているでしょうか。ちょうど３年生の私立入試の直

前だったので、入試に関わって親が子を思う心について話しました。その際、引用したコラムの一部

を載せます。 

 

 

 

 

 

 

 次は、逆に子が親を思う心です。以前阪神タイガースでプレーし、現在は野球評論家として活躍中

の赤星憲広さんの言葉です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 何か感じるものがありましたか。いくつかの高校が年間予定を教えてくださいました。予定に

組んでみてください。申し込みはまだです。 

 

 

 

 

 

 

 

「評者は昔、受験に失敗して１年浪人し、翌年合格後に知ったのは、母が塩断ちして神仏

に祈願した事だった。母の有り難さ怖ろしさを痛感したものだ」 

以前、読売歌壇の選者だった清水房雄さんが、母親への思慕を詠った投歌に対して、選評

代わりにそんな自身の体験を記していた。似た思い出を持つ人は多いだろう。本人が鉛筆を

握りしめて答案用紙に向かっている時、親もまた、祈りながら過ごしている。 

２００９年１２月、脊髄損傷を理由に引退を表明。試合中のダイビングキャッチが原因の

けがで、無理をすれば生命にも危険が及ぶとされた。 

 随分、悩みました。最終的に決めたのは、父親からの「もう、いいんじゃないか」の一言。

これまでの頑張りを認めてくれた言葉でした。 

 決して裕福な家庭ではありませんでした。アパート暮らしで自分の部屋もない。グラブも

小学生の時は、父親のお古を使っていました。両親は何一つぜいたくをせずに、僕を大学ま

で行かせて、好きな野球をやらせてくれた。 

 だから、プロになって一番したかったのは親孝行。家を建てることもできました。ここで

親に心配をかけながら野球を続けることは親不孝になる、と決心しました。 

崇徳高等学校 

○学校見学会 

 ６／２４(日) 

 10:00～13:00 

○入試説明会 

 １０／２１(日) 

 10:00～13:00 

鈴峯女子高等学校 

○第１回ｵｰﾌﾟﾝｽｸｰﾙ ６／３０(土) 

○第２回ｵｰﾌﾟﾝｽｸｰﾙ ９／２２(土) 

○第３回ｵｰﾌﾟﾝｽｸｰﾙ  

１０／２８(日) 

○文化祭     １１／３(土) 

広島市立基町高等学校 

○美術講座  

７／２８(土)～３０(月) 

○学校説明会 

 ９／１(土)、１０／２０(土) 

○入試説明会(保護者) １２／１(土) 

私学フェスタ １０／８(月) 広島国際会議場 
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山内先生より 

４月の道徳の時間に「個性と立場の尊重」というテーマで話をしました。たくさんの感想を読ませ

てもらって、とてもうれしかったです。障害をもった人もそうでない人も、人として生まれ、人とし

て「当たり前の生活」をする権利があります。どんな人でも「夢」を持つことができ、それに向かっ

て努力することの大切さを、幸実ちゃんたちの生き方を通して少しでも話ができたかなと思います。

そして、人としてつながってくれたかなと感じました。みんなの感想のいくつかを紹介します。 

中学３年生を毎日笑顔で送ることができたらいいですね。頑張ってください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 色々なハンデを持っている人でも周りを明るくできるっていうのはすごいし、家族にとっても幸

せな事なんだろうなぁと思う。今自分が当たり前に学校に来て勉強して部活をして家に帰ることが

できていることに改めて感謝しなければいけないなと思った。個性は人それぞれなんだから、それ

を傷つける言動や行動は絶対とらないようにしようと思いました。 

⇒ (山内先生) ありがとう。その気持ちを忘れないでくださいね。みんなでそんな学校にできた

らいいネ。 

 私は、どんな境遇であっても負けず、必死に生きていこうとしている人たちが、今も昔もこれか

らもいて、その人たちは私たちに生きることのありがたさ、大切さを教えてくれるのかなと思いま

した。病気がある人たち自身のつらさ、苦しさをすべて理解することはできなくても、感じること

はできました。感じた中で、これからの自分の行動や言葉を考えてやっていこうと思います。亡く

なってしまう人もいるけれど、私はその人たちの思いを受け取って、今後の人生を過ごしていきた

いと思います。 

⇒ (山内先生) 「生きる」ことは大変なことかもしれないけれど、楽しいことも感動することも

たくさんあると思います。 

 山内先生の話を聞いて、私は自分の命をムダにしているなと思いました。山内先生が紹介してく

ださった同年代の子供たちはみな、自分の命を与えてくれたことに感謝して、恥ずかしくない生き

方をしていました。私も振り返ったときやじぶんのことを誰かに話す時に恥ずかしくないよう、今

生きていることに感謝して生きていきたいと思いました。幸実ちゃんは学校が楽しくて行きたくて

通っていました。でも、私は最近学校がめんどくさいなと思うことがあります。今日、幸実ちゃん

の話を聞いて、めんどくさくても自分なりに笑顔で楽しくなるように、学校にみんなが来たいと思

えるように努力してみようと思いました。山内先生の話を聞くことができてよかったです。 

⇒ (山内先生) 私も毎日を全力でということは難しいなと思うことがあります。つらい時は紹介

した人たちを思い出して元気をもらいます。「また頑張ろう!!」と立ち止まって前を見て空を

見て、「よ～し」とその繰り返しなのかもしれませんね。 

 写真を見ていると、みんな楽しそうに笑っていました。苦しい時もあったと思います。辛かった

時もあったけど、それを乗り越えて戦っているからこそ笑顔になれるんだと思います。Ｍ君も自分

が望んで修学旅行に行くことができて、いろんな人と関わることができてよかったと思います。幸

実ちゃんもいろんな人に支えられて学校に行けたり、多くのことができるようになったんだと思う

けど、一番は自分が一生懸命に生きようと思ったからこそだと私は考えました。やむを得なく亡く

なっていった人がいるからこそ、私たちは誰よりも大切に生きなければいけないと思いました。 

⇒ (山内先生)「自分が一生懸命に生きようと思った」いい言葉ですね。そうですね。自分が思わ

ないと何も始まらないと思います。そして何も変わらないと・・・。 

 私は今日の話を聞いて、自分たちが普通にできている「当たり前」のことが、実はすごく大切な

ことだったんだと思いました。当たり前のように話している言葉も、当たり前のように食べている

ことも、学校に行くことも、命でさえどれだけ願っても難しい人がいるんだとわかりました。しか

も、そのようなハンディキャップをもった状態でも必死に生きようとしていて、自分ももっとたく

さんのことに感謝しながら生きていこうと思いました。 

⇒ (山内先生) 人間はいろいろなことがあるから、人とつながって「ありがとう」と言える毎日

になるといいですネ。 

 今日の話を聞いて思ったことは、今の自分を変えていかなければいけないということです。新し

いクラスになって、また友達と仲良くできていなくて「学校いやだな～」とか思っていたけど、話

に出てきた幸実ちゃんのことを考えたら、学校に来ることができるだけでもすごく恵まれているん

だと感じました。学校に行きたくても行けない人もいる。今まで自分はどれだけわがままなことを

言っていたんだと改めて思いました。これからの学校生活を大切にして過ごしていきたいと思いま

した。 

⇒ (山内先生) 自分にとって中学３年生は１度きりです。その「今」をどう生きるかは自分自身

ですよね。大切に楽しく過ごしてください。 

 僕は話を聞いて、どんなに苦しくても、人は生きていきたいと思えば生きていけるのだと思いま

した。そして、どんなに重い病気になっても笑顔で楽しく暮らしていこうと前向きな気持ちになれ

ることはとてもすごいと思いました。人には生きる権利があります。それはどんなに重い病気があ

ってもです。だから、どんな人にも優しく触れあえるような人が増えたらよいと思いました。 

⇒ (山内先生) 自分がどう思うかで、生活は変わってくるのでしょうネ。大切なことですね。前

向きに目標に向かって行けることはやっぱり素晴らしいですね。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○○○○交通遺児育英会交通遺児育英会交通遺児育英会交通遺児育英会    奨学生予約募集（無利子）奨学生予約募集（無利子）奨学生予約募集（無利子）奨学生予約募集（無利子）    
    

応募資格 中学 3 年生で保護者等が自動車事故や踏切事故など道路における交通事故で死亡

したり、重い後遺障害のために働けず、経済的に就学が困難な生徒で高校または

高等専門学校に進学を希望している者。 

出願期限 第一次 平成 24 年 9 月 30 日まで 

     第二次 平成 25 年 2 月 28 日まで 

奨学金の額と返済 月額 2 万円、3 万円、4 万円から選択 

     貸与期間終了後、半年間据え置き、その後 20 年以内に返済。 

     月額 3 万円を 3 年間利用すると総額 1,080,000 円、20 年間で返済すると月額 4,500

円となる。 

そ の 他 ・学業成績は関係ない。 

・保護者の収入金額が選考の対象。目安：３人世帯・給与所得者７８０万円 

       ・入学一時金も希望者には貸与。20 万・40 万・60 万円から選択（無利子） 

       ・他の奨学制度と併用も可能。同一世帯、同一学校から何人でも応募できる。 

希望者は、担任か佐々木まで。募集のしおりを渡します。 

 

 

体験入学・高校説明会のお知らせ体験入学・高校説明会のお知らせ体験入学・高校説明会のお知らせ体験入学・高校説明会のお知らせ    

学 校 名 広島音楽高等学校 ＜学校説明・体験レッスン・個人相談＞ 

対  象 中学 3 年生 保護者 

日  時 ６月１７日(日) ９：３０～１２：００ 受付開始９：００ 

       ＊９：５０～ は希望者に体験レッスン・個人相談 

場  所 広島県広島市西区己斐東一丁目１３番１号 TEL ２７２－６９１１ 

校内締切 ６月５６月５６月５６月５日日日日((((火火火火))))１７：００１７：００１７：００１７：００        

そ の 他 専用申込専用申込専用申込専用申込みみみみ用紙用紙用紙用紙あり。(佐々木まで取りに来て下さい)  

 

 

 病気だから、障害があるからと言ってあきらめるのではなく、「生きよう」と強く思えることが

すごいと思った。たぶん私なら「どうして私がみんなと違うのか。本当に生きている意味があるの

か。」などと思ってしまうと思う。家族や友達が支えてくれたり、みんなで笑い合えることがどん

なに幸せなのか、今自分が何不自由なく過ごせていることすべてに感謝できる気がする。どんなに

重い病気、障害を持っていても、私たちと同じように生きる権利はあると思うし、一緒に勉強した

り笑ったりおしゃべりしたり・・・。そういう小さなことが積み重なって大きな幸せになるのかな

と思った。逆に病気の子と向き合うことでもっともっと輝いている人間になると思う。私は１つ夢

ができた。それは「貧しい国に行って、病院をつくったり、学校をつくりたい。」ということだ。

テレビで見ていて、本当に自分が幸せで恵まれているということがわかった。いつかこの夢が叶え

られるように、日々がんばっていこうと強く思った。 

⇒ (山内先生) うれしいです。夢に向かってがんばって下さい。あきらめずにやる(努力する)

ことは、決して自分を裏切りません。きっときっと叶えてくださいね。 

 今回は「個性と立場の尊重」で「命」について勉強したのですが、山内先生がおっしゃっていた

「自分を大切にしろ。」という言葉はその通りだなと思いました。やはり、自分を大切にすること

から始めなければ他人を大切になんてできないよなと感じました。逆に他人を大切にしたいなら、

自分を大切にしないとと思いました。僕らみたいに普通に授業に出たくても出られない人もたくさ

んいます。そのことをしっかりとふまえた上で、僕たちは今ある環境に感謝して勉強を頑張らない

といけないと思いました。 

⇒ (山内先生) 「自分を大切にする、命をまっとうする、１日１日を悔いなく頑張る → きっ

と自分自身が楽しめる。」これをしていると、きっと周りが見えてくるかな？ 


